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Schriftliche Anfrage

des Abgeordneten Christoph Maier AfD
vom 26.01.2021

Welche Partei war am haufigsten Opfer Politisch motivierter Kriminalitat im Tat-
jahr 2020 in Bayern und im Bezirk Schwaben?

Ich frage die Staatsregierung:

1. Wie oft waren Mitglieder der Alternative fir Deutschland (AfD) respektive
die AfD selbst in Bayern im Tatjahr 2020 Opfer einer politisch motivierten
Straftat (bitte aufschliisseln nach Datum, Ort, Polizeiprasidiumsbereich,
Kurzsachverhalt, Straftatbestand, Verfahrensstand, politisch motiviert ja
oder nein, ggf. Phanomenbereich der politischen Motivation, falls nicht alle
Falle recherchiert werden kénnen, bitte alle recherchierbaren Falle unter

Aufschlisselung der zuvor genannten Kategorien auffihren)? .......................... 2
2. Welche Partei war am haufigsten Opfer politisch motivierter Kriminalitat in

Bayern im Tatjahr 2020 (bitte die zehn haufigsten Opfer nennen, wobei das

haufigste Opfer bitte zuerst zu nennen ist)? ..., 2

3. Wie oft waren Mitglieder der Alternative fur Deutschland (AfD) respektive
die AfD selbst im Bezirk Schwaben im Tatjahr 2020 Opfer einer politisch
motivierten Straftat (bitte aufschlisseln nach Datum, Ort, Polizeiprasidiums-
bereich, Kurzsachverhalt, Straftatbestand, Verfahrensstand, politisch mo-
tiviert ja oder nein, ggf. Phanomenbereich der politischen Motivation, falls
nicht alle Falle recherchiert werden kénnen, bitte alle recherchierbaren Falle

unter Aufschlisselung der zuvor genannten Kategorien auffihren)? ................ 3
4. Welche Partei war am haufigsten Opfer Politisch motivierter Kriminalitat im

Bezirk Schwaben im Tatjahr 2020 (bitte die zehn haufigsten Opfer nennen,

wobei das haufigste Opfer bitte zuerst zu nennenist)? ..................cooooiil, 3
5. Handelt es sich bei den in den Antworten zu den Fragen 1 bis 4 genannten

Zahlen um abschlielende Zahlen? ..................occoiiiiiiii 3

6.1  Wie bewertet die Staatsregierung die Tatsache, dass Ministerprasident

Dr. Markus Séder die AfD ,bis aufs Messer” bekampfen will? .......................... 4
6.2 Sieht die Staatsregierung einen Zusammenhang zwischen derartigen ver-

balen Entgleisungen von Regierungsmitgliedern und der Tatsache, dass

die AfD im Jahr 2019 im Bezirk Schwaben die mit Abstand am haufigsten

von Straftaten betroffene Parteiwar? ... 4
6.3 Wie kann die Staatsregierung den Eindruck entkraften, Aussagen wie

die von Ministerprasident Dr. Markus Sdoder, der die AfD ,bis auf Messer*

bekampfen will, schaffen ein Klima, in dem sich Personen dazu ermutigt

fuhlen, Mitglieder der AfD in strafbarer Art und Weise zu attackieren? .............. 4

Hinweis des Landtagsamts: Zitate werden weder inhaltlich noch formal tGberprift. Die korrekte Zitierweise liegt in der Verantwortung der
Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und der Ausschiisse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente/
abrufbar. Die aktuelle Sitzungstibersicht steht unter www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen/ zur Verfligung.
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Antwort

des Staatsministeriums des Innern, fiir Sport und Integration und hinsichtlich
der Fragen 1 und 3 im Einvernehmen mit dem Staatsministerium der Justiz
vom 27.04.2021

Vorbemerkung

Die Einstufung einer Straftat als Politisch motivierte Kriminalitdt (PMK) im Rahmen des
bundesweit einheitlichen Kriminalpolizeilichen Meldedienstes in Fallen Politisch motivier-
ter Kriminalitat (KPMD-PMK) und die damit beinhaltete Zuordnung zu einem Phanomen-
bereich obliegt der mit den Ermittlungen betrauten Kriminalpolizeidienststelle auf Basis des
bundesweit einheitlichen Definitionssystems PMK anhand der Wurdigung der Umsténde
der Tat und/oder der Einstellung des Taters. Es handelt sich immer um eine Einzelfall-
betrachtung nach sorgfaltiger Bewertung und Abwagung und unter Beriicksichtigung der
Besonderheiten einer jeden Tat. Die nachfolgenden Rechercheergebnisse des Landes-
kriminalamts (BLKA) beruhen auf dem bundesweit einheitlichen Kriminalpolizeilichen
Meldedienst in Fallen Politisch motivierter Kriminalitat (KPMD-PMK).

1. Wie oft waren Mitglieder der Alternative fiir Deutschland (AfD) respektive
die AfD selbst in Bayern im Tatjahr 2020 Opfer einer politisch motivierten
Straftat (bitte aufschliisseln nach Datum, Ort, Polizeiprasidiumsbereich,
Kurzsachverhalt, Straftatbestand, Verfahrensstand, politisch motiviert ja
oder nein, ggf. Phanomenbereich der politischen Motivation, falls nicht alle
Falle recherchiert werden konnen, bitte alle recherchierbaren Falle unter
Aufschliisselung der zuvor genannten Kategorien auffiihren)?

Nach Auswertung des BLKA wurden insgesamt 469 Delikte im Sinne der Fragestellung
im KPMD-PMK erfasst. Anonymisierte Sachverhalte werden in der Fallzahlendatenbank
des KPMD-PMK nur bei politisch motivierten Gewaltdelikten vorgehalten und konnten
dementsprechend auch nur bei Gewaltdelikten recherchiert werden. Die Auflistung ist
der Anlage zu entnehmen.

Zur Ermittlung des Verfahrensstandes musste fiir jedes der 469 Verfahren bei den
Staatsanwaltschaften eine handische Recherche durchgefiihrt werden. Dies wirde
ganz erhebliche Arbeitskraft binden und eine — ebenfalls verfassungsrechtlich einge-
forderte — effektive Strafverfolgung durch die Staatsanwaltschaft gefahrden.

2. Welche Partei war am haufigsten Opfer politisch motivierter Kriminalitat in
Bayern im Tatjahr 2020 (bitte die zehn haufigsten Opfer nennen, wobei das
haufigste Opfer bitte zuerst zu nennen ist)?

Die gewlnschte Aufschlisselung der Delikte nach Parteinamen ist der folgenden Ta-
belle zu entnehmen. Eine parteispezifische Zuordnung wird in der Fallzahlendatenbank
des KPMD-PMK nur zu den sieben im Bundestag vertretenen Parteien vorgenommen.

Partei Anzahl der Delikte
AfD 469
BUNDNIS 90/DIE GRUNEN 83

CDU 4

CSu 185

DIE LINKE. 86

FDP 28
Sonstige Parteien 174

SPD 71
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3. Wie oft waren Mitglieder der Alternative fiir Deutschland (AfD) respektive
die AfD selbst im Bezirk Schwaben im Tatjahr 2020 Opfer einer politisch
motivierten Straftat (bitte aufschliisseln nach Datum, Ort, Polizeiprasidiums-
bereich, Kurzsachverhalt, Straftatbestand, Verfahrensstand, politisch mo-
tiviert ja oder nein, ggf. Phanomenbereich der politischen Motivation, falls
nicht alle Falle recherchiert werden kdnnen, bitte alle recherchierbaren Fille
unter Aufschliisselung der zuvor genannten Kategorien auffiihren)?

Nach Auswertung des BLKA wurden insgesamt 46 Delikte im Sinne der Fragestellung
im KPMD-PMK erfasst. Anonymisierte Sachverhalte werden in der Fallzahlendatenbank
des KPMD-PMK nur bei politisch motivierten Gewaltdelikten vorgehalten und konnten
dementsprechend auch nur bei Gewaltdelikten recherchiert werden. Die Auflistung ist
der Anlage zu entnehmen.

Zur Ermittlung des Verfahrensstandes wurde fiir jedes der Verfahren bei den Staats-
anwaltschaften eine handische Recherche durchgefiihrt. Soweit eine Zuordnung des
polizeilichen Aktenzeichens bei den Staatsanwaltschaften moéglich war, 1asst sich der
Verfahrensstand der beigefugten Tabelle entnehmen.

4. Welche Partei war am haufigsten Opfer Politisch motivierter Kriminalitat im
Bezirk Schwaben im Tatjahr 2020 (bitte die zehn haufigsten Opfer nennen,
wobei das haufigste Opfer bitte zuerst zu nennen ist)?

Die gewlnschte Aufschlisselung der Delikte nach Parteinamen ist der folgenden Ta-
belle zu entnehmen. Eine parteispezifische Zuordnung wird in der Fallzahlendatenbank
des KPMD-PMK nur zu den sieben im Bundestag vertretenen Parteien vorgenommen.

Partei Anzahl der Delikte
AfD 46
BUNDNIS 90/DIE GRUNEN 10

CDU 0

CSsu 19

DIE LINKE.

FDP

Sonstige Parteien 14

SPD 9

5. Handelt es sich bei den in den Antworten zu den Fragen 1 bis 4 genannten
Zahlen um abschlieBende Zahlen?

Bei den in den Antworten zu den Fragen 1 bis 4 genannten Zahlen handelt es sich um
Daten aus dem finalisierten Datenbestand des Jahres 2020.
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6.1 Wie bewertet die Staatsregierung die Tatsache, dass Ministerprasident
Dr. Markus Séder die AfD ,,bis aufs Messer* bekampfen will?"

6.2 Sieht die Staatsregierung einen Zusammenhang zwischen derartigen ver-
balen Entgleisungen von Regierungsmitgliedern und der Tatsache, dass
die AfD im Jahr 2019 im Bezirk Schwaben die mit Abstand am haufigsten
von Straftaten betroffene Partei war?

6.3 Wie kann die Staatsregierung den Eindruck entkraften, Aussagen wie die
von Ministerprasident Dr. Markus Soder, der die AfD ,,bis auf Messer“ be-
kampfen will, schaffen ein Klima, in dem sich Personen dazu ermutigt fiih-
len, Mitglieder der AfD in strafbarer Art und Weise zu attackieren?

Die von den Fragestellern zitierte Aussage ist eine Replik im Rahmen der politischen
Auseinandersetzung gegen die Vereinnahmung des ehemaligen Ministerprasidenten und
CSU-Parteivorsitzenden durch die AfD fiir eigene Zwecke. Der von den Fragestellern
suggerierte Konnex zu den Gegenstanden dieser Anfrage besteht nicht.

1 https://www.presseportal.de/pm/22503/4634143, zuletzt abgerufen am 26.01.2021



https://www.presseportal.de/pm/22503/4634143

Schriftliche Anfrage des MdL Maier betreffend Welche Partei am haufigsten Opfer politisch motivierter Kriminalitat im Tatjahr 2020 in Bayern und im Bezirk Schwaben?

Anlage 1 - Aufschliisselung zu den Fragen 1 und 3

Anlage zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/15493

hfrd' Préasidium Tattag Tatort Paragraph |Gesetz Norm Phanomenbereich Sachverhalt Verfahrensstand

1 Mittelfranken 01.03.2020 |Firth 223 StGB Korperverletzung Politisch motivierte Kriminalitat -links- Téater trat das Opfer.

2 Mittelfranken 03.02.2020 |Oberasbach 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-

3 Mittelfranken 15.02.2020 [Nirnberg 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-

4 Mittelfranken 11.02.2020 [Nirnberg 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch motivierte Kriminalitat -links-

5 Mittelfranken 22.02.2020 |Zirndorf 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-

6 Mittelfranken 01.02.2020 |Nirnberg 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-

7 Mittelfranken 18.02.2020 [Nirnberg 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-

8 Mittelfranken 18.02.2020 [Nirnberg 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-

9 Mittelfranken 20.02.2020 [Herzogenaurach 243 StGB Schwerer Diebstahl Politisch motivierte Kriminalitat -links-

10 Mittelfranken 03.03.2020 |Nirnberg 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-

11 Mittelfranken 18.02.2020 |[Firth 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-

12 Mittelfranken 25.02.2020 [Ansbach 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-

13 Mittelfranken 24.02.2020 |Neustadt a.d.Aisch 242 StGB Diebstahl Politisch motivierte Kriminalitét -links-

14 Mittelfranken 02.03.2020 |Ansbach 242 StGB Diebstahl Politisch motivierte Kriminalitét -links-

15 Mittelfranken 01.03.2020 |Nirnberg 242 StGB Diebstahl Politisch motivierte Kriminalitat -links-

16 Mittelfranken 09.03.2020 |Nirnberg 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-

17 Mittelfranken 01.03.2020 |Nirnberg 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-

18 Mittelfranken 29.02.2020 |Zirndorf 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-

19 Mittelfranken 26.02.2020 [Nirnberg 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-

20 Mittelfranken 21.02.2020 [Bamberg 242 StGB Diebstahl Politisch motivierte Kriminalitat -links-

21 Mittelfranken 22.02.2020 [Ansbach 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-

22 Mittelfranken 16.02.2020 [Herzogenaurach 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-

23 Mittelfranken 07.03.2020 |Erlangen 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-

24 Mittelfranken 11.03.2020 [Diespeck 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-

25 Mittelfranken 24.02.2020 [Erlangen 304 StGB Gemeinschédliche Sachbeschadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-

26 Mittelfranken 12.03.2020 |Ansbach 242 StGB Diebstahl Politisch motivierte Kriminalitét -links-

27 Mittelfranken 27.02.2020 [Nirnberg 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-

28 Mittelfranken 14.03.2020 [Nirnberg 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-

29 Mittelfranken 10.03.2020 [Nirnberg 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-

30 Mittelfranken 29.02.2020 [Nirnberg 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-

31 Mittelfranken 23.04.2020 [Nirnberg 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-

32 Mittelfranken 05.03.2020 |Nirnberg 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-

33 Mittelfranken 18.01.2020 [Roftal 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-

34 Mittelfranken 10.08.2020 [Nirnberg 243 StGB Schwerer Diebstahl Politisch motivierte Kriminalitat -links-

35 Mittelfranken 26.08.2020 [Herzogenaurach 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-

36 Mittelfranken 12.08.2020 [Herzogenaurach 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-

37 Mittelfranken 21.09.2020 [Nirnberg 269 StGB Falschung beweiserheblicher Daten Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-

38 Mittelfranken 18.02.2020 [Nirnberg 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-

39 Mittelfranken 22.11.2020 [Nirnberg 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-

40 Mittelfranken 08.12.2020 |Nirnberg 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-

41 Mittelfranken 16.12.2020 [Nirnberg 242 StGB Diebstahl Politisch motivierte Kriminalitat -links-

42 Mittelfranken 16.12.2020 |Feucht 242 StGB Diebstahl Politisch motivierte Kriminalitét -links-

43 Mittelfranken 16.12.2020 |Wendelstein 242 StGB Diebstahl Politisch motivierte Kriminalitét -links-

44 Mittelfranken 16.12.2020 |Feucht 242 StGB Diebstahl Politisch motivierte Kriminalitét -links-
Tater verdeckten den Infostand

45 Miinchen 11.03.2020 [Miinchen 125 StGB Landfriedensbruch Politisch motivierte Kriminalitat -links- des Opfers.
Die ca. 50 - 60 unbekannten

46 Tater blockierten einen Infostand

Miinchen 08.03.2020 |Miinchen 125 StGB Landfriedensbruch Politisch motivierte Kriminalitat -links- der Opfer.

47 Miinchen 12.09.2020 |[Minchen 315b StGB Gefahrliche Eingriffe in den StraRenverkehr Politisch motivierte Kriminalitat -links- Der Tater schlug das Opfer.

48 Miinchen 02.01.2020 |Miinchen 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-

49 Miinchen 02.02.2020 |Miinchen 240 StGB Notigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-

50 Miinchen 08.02.2020 |Miinchen 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-

51 Miinchen 14.02.2020 |Minchen 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-

52 Minchen 27.01.2020 |Miinchen 242 StGB Diebstahl Politisch motivierte Kriminalitét -links-

53 Miinchen 22.02.2020 |Aying 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-

54 Miinchen 23.02.2020 |Aying 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-

55 Miinchen 20.02.2020 |Aying 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-

56 Miinchen 21.02.2020 [Miinchen 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-

57 Miinchen 01.01.2020 |Miinchen 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-

58 Miinchen 01.01.2020 |Miinchen 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-

59 Miinchen 24.02.2020 [Eching 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-

60 Miinchen 24.02.2020 [Eching 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-

61 Minchen 24.01.2020 |Miinchen 242 StGB Diebstahl Politisch motivierte Kriminalitét -links-

62 Miinchen 26.02.2020 |Aying 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-

63 Miinchen 08.02.2020 | Griinwald 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-

64 Miinchen 22.02.2020 |Krailling 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
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65 Miinchen 28.02.2020 |Aying 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
66 Miinchen 04.03.2020 |Unterhaching 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
67 Miinchen 01.03.2020 |Miinchen 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
68 Miinchen 08.03.2020 |Neubiberg 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
69 Miinchen 07.03.2020 |Eching 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
70 Miinchen 06.03.2020 |Miinchen 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
71 Miinchen 08.03.2020 |Aying 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
72 Miinchen 01.03.2020 |Aying 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
73 Minchen 15.03.2020 |Miinchen 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch motivierte Kriminalitét -links-
74 Miinchen 12.03.2020 [Aying 243 StGB Schwerer Diebstahl Politisch motivierte Kriminalitat -links-
75 Miinchen 06.03.2020 |Miinchen 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
76 Miinchen 01.03.2020 |Krailling 242 StGB Diebstahl Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
77 Miinchen 08.03.2020 |Garching b.Miinchen 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
78 Miinchen 16.02.2020 [Neubiberg 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
79 Miinchen 08.03.2020 |Garching b.Miinchen 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
80 Miinchen 17.03.2020 [Aying 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
81 Miinchen 20.02.2020 [Eching 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
82 Miinchen 22.02.2020 [Miinchen 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
83 Miinchen 22.02.2020 [Miinchen 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
84 Miinchen 07.03.2020 |Miinchen 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
85 Miinchen 22.02.2020 [Miinchen 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
86 Minchen 07.03.2020 |Miinchen 242 StGB Diebstahl Politisch motivierte Kriminalitét -links-
87 Miinchen 04.03.2020 | Ottobrunn 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
88 Miinchen 08.03.2020 |Aying 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
89 Miinchen 12.03.2020 |Eching 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
90 Miinchen 26.02.2020 [Miinchen 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
91 Miinchen 01.03.2020 |Miinchen 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
92 Miinchen 11.03.2020 |[Miinchen 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
93 Miinchen 01.01.2020 |Miinchen 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
94 Miinchen 22.02.2020 [Miinchen 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
95 Minchen 09.02.2020 |Miinchen 242 StGB Diebstahl Politisch motivierte Kriminalitét -links-
96 Miinchen 01.05.2020 |Miinchen 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
97 Minchen 15.03.2020 |Miinchen 242 StGB Diebstahl Politisch motivierte Kriminalitét -links-
98 Miinchen 06.03.2020 |Miinchen 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
99 Miinchen 27.01.2020 [Miinchen 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
100 _|Miinchen 27.01.2020 [Miinchen 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
101 |Miinchen 15.03.2020 |[Miinchen 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
102 _|Miinchen 15.03.2020 |Minchen 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
103 _|Miinchen 13.03.2020 |UnterschleiRheim 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
104 _|Miinchen 14.03.2020 |Minchen 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
105 _|Miinchen 09.11.2020 |Miinchen 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
106 _|Miinchen 27.11.2020 [Miinchen 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
107 _|Miinchen 27.11.2020 [Miinchen 188 StGB Uble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch motivierte Kriminalitat -links-
108 |Miinchen 16.10.2020 |Miinchen 242 StGB Diebstahl Politisch motivierte Kriminalitét -links-
109 _|Miinchen 03.12.2020 |Miinchen 242 StGB Diebstahl Politisch motivierte Kriminalitét -links-
110 _|Miinchen 15.12.2020 |Minchen 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
111 |Minchen 17.09.2020 |Miinchen 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch motivierte Kriminalitét -nicht zuzuordnen-
112__|Minchen 21.11.2020 |[Miinchen 128 StGB Hausfriedensbruch Politisch motivierte Kriminalitét -links-
113 _|Niederbayern 11.02.2020 [Landshut 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
114 _|Niederbayern 09.03.2020 |Neuburg a.lnn 130 StGB Volksverhetzung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
115 _|Niederbayern 03.03.2020 |Jandelsbrunn 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
116 __|Niederbayern 11.03.2020 [Regen 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
117 _|Niederbayern 28.02.2020 [Aidenbach 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
118 _|Niederbayern 22.02.2020 [Eggenfelden 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
119 |Niederbayern 22.02.2020 |[Straubing 242 StGB Diebstahl Politisch motivierte Kriminalitat -links-
120 |Niederbayern 29.02.2020 [Straubing 242 StGB Diebstahl Politisch motivierte Kriminalitat -links-
121 |Niederbayern 12.03.2020 [Frontenhausen 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
122 |Niederbayern 03.03.2020 | Osterhofen 242 StGB Diebstahl Politisch motivierte Kriminalitat -links-
123 _|Niederbayern 04.03.2020 |Geretsried 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
124 |Niederbayern 10.03.2020 |[Straubing 202a StGB Ausspéhen von Daten Politisch motivierte Kriminalitat -links-
125 |Niederbayern 02.06.2020 |Passau 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
126 _|Niederbayern 15.07.2020 |Rottenburg a.d.Laaber 269 StGB Falschung beweiserheblicher Daten Politisch motivierte Kriminalitat -links-
127 _|Niederbayern 14.09.2020 [Passau 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
128 |Niederbayern 14.09.2020 [Passau 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
129 |Niederbayern 05.12.2020 |Rottenburg a.d.Laaber 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
130 _|Niederbayern 11.11.2020 |Bodenmais 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
131 |Oberbayern Nord 17.02.2020 |Ingolstadt 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
132 |Oberbayern Nord 21.02.2020 [Neuburg a.d.Donau 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
133 |Oberbayern Nord 23.01.2020 |Vaterstetten 203 StGB Verletzung von Privatgeheimnissen Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
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134 |Oberbayern Nord 07.03.2020 |Landsberg am Lech 242 StGB Diebstahl Politisch motivierte Kriminalitat -links-

135 |Oberbayern Nord 04.03.2020 |Ingolstadt 242 StGB Diebstahl Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-

136 |Oberbayern Nord 29.02.2020 [Landsberg am Lech 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-

137 |Oberbayern Nord 07.03.2020 |Landsberg am Lech 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-

138 |Oberbayern Nord 23.02.2020 [Dachau 187 StGB Verleumdung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-

139 |Oberbayern Nord 04.03.2020 |DieBen am Ammersee 242 StGB Diebstahl Politisch motivierte Kriminalitat -links-

140 |Oberbayern Nord 26.02.2020 [Neufahrn b.Freising 242 StGB Diebstahl Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-

141 |Oberbayern Nord 22.02.2020 [Landsberg am Lech 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-

142 |Oberbayern Nord 19.02.2020 [Erding 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-

143 |Oberbayern Nord 28.01.2020 [Poing 304 StGB Gemeinschéadliche Sachbeschadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-

144 |Oberbayern Nord 14.03.2020 |Moosburg a.d.Isar 242 StGB Diebstahl Politisch motivierte Kriminalitat -links-

145 |Oberbayern Nord 02.03.2020 |Neuburg a.d.Donau 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-

146 |Oberbayern Nord 16.03.2020 [Landsberg am Lech 242 StGB Diebstahl Politisch motivierte Kriminalitat -links-

147 |Oberbayern Nord 11.03.2020 [Fahrenzhausen 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-

148 |Oberbayern Nord 22.02.2020 [Wolnzach 242 StGB Diebstahl Politisch motivierte Kriminalitat -links-

149 |Oberbayern Nord 03.03.2020 |Wolnzach 242 StGB Diebstahl Politisch motivierte Kriminalitat -links-

150 |Oberbayern Nord 06.03.2020 |Landsberg am Lech 242 StGB Diebstahl Politisch motivierte Kriminalitat -links-

151 |Oberbayern Nord 09.03.2020 |Kaufering 242 StGB Diebstahl Politisch motivierte Kriminalitat -links-

152 |Oberbayern Nord 06.03.2020 |Landsberg am Lech 242 StGB Diebstahl Politisch motivierte Kriminalitat -links-

153 |Oberbayern Nord 06.03.2020 |Langenbach 242 StGB Diebstahl Politisch motivierte Kriminalitat -links-

154 Zuwiderhandlung als Veranstalter oder Leiter gegen
Oberbayern Nord 07.03.2020 |Landsberg am Lech 20/1I/4 BayVersG Beschrankung/Auflage Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-

155 |Oberbayern Nord 16.03.2020 |Geltendorf 242 StGB Diebstahl Politisch motivierte Kriminalitat -links-

156 |Oberbayern Nord 08.06.2020 |Wang 187 StGB Verleumdung Politisch motivierte Kriminalitat -links-

157 |Oberbayern Nord 20.06.2020 [Landsberg am Lech 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-

158 |Oberbayern Nord 08.03.2020 |Neuried 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-

159 |Oberbayern Nord 10.07.2020 |Ingolstadt 241 StGB Bedrohung Politisch motivierte Kriminalitat -links-

160 |Oberbayern Nord 10.07.2020 |Geisenfeld 241 StGB Bedrohung Politisch motivierte Kriminalitat -links-

161 . ) o o Tater warf einen Stein auf einen
Oberbayern Sid 14.03.2020 ([Polling 315b StGB Gefahrliche Eingriffe in den StraRenverkehr Politisch motivierte Kriminalitat -links- fahrenden Wahlbus.

Der Téter fiihrte

162 Stichbewegungen in Richtung
Oberbayern Sid 29.02.2020 [Traunstein 224 StGB Gefahrliche Korperverletzung Politisch motivierte Kriminalitat -links- Opfer aus.

163 _|Oberbayern Sid 16.02.2020 [Weilheim i.OB 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-

164 |Oberbayern Sid 17.02.2020 [Mihldorf a.lnn 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-

165 |Oberbayern Sid 20.02.2020 [Waldkraiburg 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-

166 _|Oberbayern Sid 07.02.2020 |Prien a.Chiemsee 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-

167 _|Oberbayern Sid 16.02.2020 [Rosenheim 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-

168 |Oberbayern Sid 06.02.2020 |Prien a.Chiemsee 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch motivierte Kriminalitat -links-

169 |Oberbayern Sid 25.02.2020 [Prien a.Chiemsee 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-

170 |Oberbayern Sid 19.02.2020 ([Prien a.Chiemsee 242 StGB Diebstahl Politisch motivierte Kriminalitat -links-

171 __|Oberbayern Sid 24.02.2020 [Weilheim i.OB 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-

172 |Oberbayern Sid 25.02.2020 [Geretsried 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-

173 _|Oberbayern Sid 01.03.2020 |Bad Aibling 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-

174 |Oberbayern Sid 13.03.2020 |Garmisch-Partenkirchen 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-

175 |Oberbayern Sid 25.02.2020 [Rosenheim 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-

176 _|Oberbayern Sid 07.03.2020 |Rosenheim 240 StGB Nétigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-

177 _|Oberbayern Sid 25.02.2020 [Rosenheim 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-

178 |Oberbayern Sid 29.02.2020 [Weilheim i.OB 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch motivierte Kriminalitat -links-

179 |Oberbayern Sid 18.02.2020 [Mihldorf a.Inn 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-

180 |Oberbayern Sid 28.02.2020 [Anger 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-

181 |Oberbayern Sid 06.03.2020 |Bayerisch Gmain 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-

182 |Oberbayern Sid 28.02.2020 |Ainring 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-

183 |Oberbayern Sid 09.03.2020 |Miihldorf a.Inn 186 StGB Uble Nachrede Politisch motivierte Kriminalitat -links-

184 |Oberbayern Sid 09.03.2020 |Mettenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-

185 |Oberbayern Sid 23.02.2020 [Mihldorf a.Inn 242 StGB Diebstahl Politisch motivierte Kriminalitat -links-

186 |Oberbayern Sid 24.02.2020 |Kolbermoor 242 StGB Diebstahl Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-

187 |Oberbayern Sid 20.02.2020 [Garmisch-Partenkirchen 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-

188 |Oberbayern Sid 09.06.2020 |Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-

189 |Oberbayern Sid 07.06.2020 |Rosenheim 241 StGB Bedrohung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-

190 |Oberbayern Sid 09.06.2020 |Rosenheim 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-

191 |Oberbayern Sid 13.05.2020 [Weyarn 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-

192 |Oberbayern Sid 03.05.2020 |Rosenheim 20/11/7 BayVersG Zusammenschluss zu friedensstérendem Handeln Politisch motivierte Kriminalitat -links-

193 |Oberbayern Sid 24.06.2020 [Rosenheim 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-

194 |Oberbayern Sid 12.06.2020 [Rosenheim 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-

195 |Oberbayern Sid 22.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-

196 |Oberbayern Sid 10.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-

197 |Oberbayern Sid 22.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-

198 |Oberbayern Sid 22.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
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199 |Oberbayern Sid 22.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
200 |Oberbayern Sid 13.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
201 |Oberbayern Sid 22.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
202 |Oberbayern Sid 12.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
203 | Oberbayern Sid 21.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
204 |Oberbayern Sid 15.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
205 |Oberbayern Sid 21.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
206 | Oberbayern Sid 21.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
207 |Oberbayern Sud 21.06.2020 [Rosenheim 241 StGB Bedrohung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
208 |Oberbayern Sid 21.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
209 |Oberbayern Sid 22.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
210 |Oberbayern Sid 22.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
211 |Oberbayern Sud 21.06.2020 [Rosenheim 241 StGB Bedrohung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
212 |Oberbayern Sid 12.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
213 | Oberbayern Sid 22.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
214 |Oberbayern Sid 11.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
215 |Oberbayern Sid 25.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
216 | Oberbayern Sid 21.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
217 | Oberbayern Sid 22.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
218 |Oberbayern Sid 22.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
219 |Oberbayern Sid 22.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
220 |Oberbayern Sid 21.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
221 |Oberbayern Sid 21.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
222 |Oberbayern Sid 21.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
223 |Oberbayern Sud 10.06.2020 (Bayreuth 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
224 | Oberbayern Sid 10.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
225 |Oberbayern Sid 21.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
226 | Oberbayern Sid 22.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
227 |Oberbayern Sid 23.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
228 |Oberbayern Sid 21.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
229 |Oberbayern Sid 21.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
230 |Oberbayern Sid 22.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
231 |Oberbayern Sid 21.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
232 |Oberbayern Sid 22.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
233 | Oberbayern Sid 21.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
234 |Oberbayern Sid 21.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
235 |Oberbayern Sid 22.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
236 |Oberbayern Sid 22.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
237 _|Oberbayern Sid 23.06.2020 [Miinchen 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
238 |Oberbayern Sid 22.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
239 |Oberbayern Sid 23.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
240 |Oberbayern Sid 16.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
241 | Oberbayern Sid 10.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
242 |Oberbayern Sid 22.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
243 | Oberbayern Sid 21.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
244 |Oberbayern Sid 22.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
245 |Oberbayern Sid 21.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
246 | Oberbayern Sid 24.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
247 |Oberbayern Sid 21.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
248 |Oberbayern Sid 24.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
249 |Oberbayern Sid 12.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
250 |Oberbayern Sid 21.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
251 | Oberbayern Sid 13.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
252 | Oberbayern Siid 24.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
253 | Oberbayern Sid 11.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
254 | Oberbayern Siid 21.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
255 | Oberbayern Siid 22.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
256 | Oberbayern Sid 22.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
257 | Oberbayern Sid 21.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
258 |Oberbayern Sid 22.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
259 |Oberbayern Sid 21.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
260 |Oberbayern Sid 21.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
261 |Oberbayern Sid 03.06.2020 |Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
262 | Oberbayern Sid 10.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
263 | Oberbayern Sid 16.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
264 | Oberbayern Sid 22.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
265 |Oberbayern Sid 22.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
266 | Oberbayern Sid 23.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
267 | Oberbayern Sid 11.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
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268 |Oberbayern Sid 21.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
269 |Oberbayern Sid 24.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
270 |Oberbayern Sid 22.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
271 | Oberbayern Sid 21.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
272 | Oberbayern Sid 12.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
273 | Oberbayern Sid 21.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
274 | Oberbayern Sid 22.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
275 | Oberbayern Sid 22.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
276 | Oberbayern Sid 14.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
277 _|Oberbayern Sid 23.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
278 |Oberbayern Sid 21.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
279 |Oberbayern Sid 10.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
280 |Oberbayern Sid 12.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
281 | Oberbayern Sid 23.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
282 |Oberbayern Sid 24.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
283 |Oberbayern Sud 22.06.2020 [Rosenheim 241 StGB Bedrohung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
284 |Oberbayern Sid 22.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
285 |Oberbayern Sid 21.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
286 | Oberbayern Sid 22.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
287 |Oberbayern Sid 21.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
288 |Oberbayern Sid 21.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
289 |Oberbayern Sid 21.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
290 |Oberbayern Sid 22.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
291 |Oberbayern Sid 23.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
292 |Oberbayern Sid 22.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
293 |Oberbayern Sid 11.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
294 |Oberbayern Sud 25.08.2020 [Rosenheim 188 StGB Uble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
295 |Oberbayern Sid 22.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
296 |Oberbayern Sid 21.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
297 |Oberbayern Sid 13.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
298 |Oberbayern Sid 21.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
299 |Oberbayern Sid 22.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
300 [Oberbayern Siid 22.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
301 [Oberbayern Siid 14.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
302 [Oberbayern Siid 21.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
303 [Oberbayern Siid 21.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
304 [Oberbayern Siid 22.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
305 [Oberbayern Siid 21.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
306 |[Oberbayern Siid 21.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
307 _|[Oberbayern Siid 23.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
308 [Oberbayern Siid 11.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
309 [Oberbayern Siid 22.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
310 [Oberbayern Siid 21.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
311 [Oberbayern Siid 25.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
312 |Oberbayern Siid 22.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
313 [Oberbayern Siid 21.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
314 [Oberbayern Siid 22.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
315 |Oberbayern Siid 24.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
316 |Oberbayern Siid 21.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
317 __|Oberbayern Siid 22.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
318 |Oberbayern Siid 22.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
319 [Oberbayern Siid 24.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
320 [Oberbayern Siid 21.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
321 |Oberbayern Siid 22.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
322 |Oberbayern Siid 14.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
323 |Oberbayern Siid 21.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
324 |Oberbayern Siid 21.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
325 |Oberbayern Siid 28.06.2020 [Rosenheim 241 StGB Bedrohung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
326 |Oberbayern Siid 22.06.2020 [Rosenheim 241 StGB Bedrohung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
327 |Oberbayern Siid 14.06.2020 [Rosenheim 241 StGB Bedrohung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
328 |Oberbayern Siid 22.06.2020 [Rosenheim 241 StGB Bedrohung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
329 |Oberbayern Siid 21.06.2020 [Rosenheim 241 StGB Bedrohung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
330 [Oberbayern Siid 21.06.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
331 [Oberbayern Siid 11.09.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
332 |Oberbayern Siid 11.09.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
333 [Oberbayern Siid 11.09.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
334 |Oberbayern Siid 11.09.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
335 |[Oberbayern Siid 11.09.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
336 |Oberbayern Siid 11.09.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
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337 __|Oberbayern Siid 11.09.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
338 |Oberbayern Siid 11.09.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
339 [Oberbayern Siid 11.09.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
340 [Oberbayern Siid 11.09.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
341 [Oberbayern Siid 11.09.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
342 |Oberbayern Siid 11.09.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
343 |Oberbayern Siid 11.09.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
344 |Oberbayern Siid 11.09.2020 [Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
345 |Oberbayern Siid 16.07.2020 [Miinchen 187 StGB Verleumdung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
346 |Oberbayern Siid 14.10.2020 [Berchtesgaden 241 StGB Bedrohung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
347 _|Oberbayern Siid 02.10.2020 |Laufen 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
348 |Oberbayern Siid 04.10.2020 |Rosenheim 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
349 |Oberfranken 14.01.2020 [Bayreuth 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
350 [Oberfranken 20.02.2020 [Oberkotzau 241 StGB Bedrohung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
351 |Oberfranken 11.02.2020 [Bamberg 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
352 |Oberfranken 28.02.2020 [Rehau 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
353 |Oberfranken 06.03.2020 |WeiRenbrunn 241 StGB Bedrohung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
354 |Oberfranken 15.03.2020 |Litzendorf 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch motivierte Kriminalitét -links-
355 |Oberfranken 14.02.2020 [Kulmbach 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
356 |Oberfranken 14.02.2020 [Kulmbach 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
357 _|Oberfranken 14.02.2020 [Kulmbach 188 StGB Uble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch motivierte Kriminalitat -links-
358 |Oberfranken 14.02.2020 [Kulmbach 188 StGB Uble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch motivierte Kriminalitat -links-
359 |Oberfranken 14.02.2020 [Kulmbach 188 StGB Uble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch motivierte Kriminalitat -links-
360 |Oberfranken 21.02.2020 [Hof 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch motivierte Kriminalitét -links-
361 |Oberfranken 31.01.2020 |Rottenburg a.d.Laaber 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
362 |Oberfranken 28.02.2020 [ScheBlitz 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
363 _|Oberfranken 07.03.2020 |Bamberg 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch motivierte Kriminalitat -links-
364 |Oberfranken 14.03.2020 |Litzendorf 242 StGB Diebstahl Politisch motivierte Kriminalitét -links-
365 |Oberfranken 04.05.2020 |Hof 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
366 |Oberfranken 30.04.2020 |Forchheim 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
367 _|Oberfranken 29.04.2020 [ScheBlitz 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
368 |Oberfranken 29.05.2020 [Bamberg 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
369 [Oberfranken 28.05.2020 [Sonnefeld 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
370 |Oberfranken 28.05.2020 [Sonnefeld 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
371 _|Oberfranken 21.06.2020 [Bamberg 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
372 _|Oberfranken 30.05.2020 |Coburg 130 StGB Volksverhetzung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
373 _|Oberfranken 22.03.2020 [Bad Staffelstein 242 StGB Diebstahl Politisch motivierte Kriminalitét -links-
374 _|Oberfranken 06.10.2020 |Bamberg 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
375 _|Oberfranken 28.10.2020 [Rehau 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
376 _|Oberfranken 18.11.2020 |Lichtenfels 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
377 _|Oberfranken 16.12.2020 [Bayreuth 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
378 |Oberfranken 17.06.2020 [Bayreuth 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
379 |Oberfranken 22.06.2020 [Bayreuth 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
380 [Oberfranken 25.11.2020 [Lichtenfels 130 StGB Volksverhetzung Politisch motivierte Kriminalitét -rechts-
381 [Oberpfalz 14.03.2020 [Regensburg 223 StGB Korperverletzung Politisch motivierte Kriminalitat -links- Der Tater schlug das Opfer.
382 |Oberpfalz 20.02.2020 [Regensburg 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
383 [Oberpfalz 01.03.2020 |Wenzenbach 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
384 [Oberpfalz 16.03.2020 |Regensburg 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
385 [Oberpfalz 25.02.2020 [Theisseil 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
386 |Oberpfalz 09.03.2020 |Regensburg 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
387 |Oberpfalz 16.03.2020 [Regensburg 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
388 Bundesdatenschutz
Oberpfalz 14.03.2020 [Obertraubling 43 gesetz sonstige Straftaten Politisch motivierte Kriminalitat -links-
389 [Oberpfalz 26.02.2020 [Nittendorf 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
390 Bundesdatenschutz
Oberpfalz 14.03.2020 [Obertraubling 43 gesetz sonstige Straftaten Politisch motivierte Kriminalitat -links-
391 [Oberpfalz 22.02.2020 [Regensburg 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
392 |[Oberpfalz 03.03.2020 |Regensburg 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
393 [Oberpfalz 15.02.2020 [Regensburg 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
394 |[Oberpfalz 25.02.2020 |FloR 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
395 [Oberpfalz 13.03.2020 [Regensburg 242 StGB Diebstahl Politisch motivierte Kriminalitat -links-
396 [Oberpfalz 12.03.2020 [Regensburg 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
397 [Oberpfalz 01.03.2020 |FloR 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
398 [Oberpfalz 14.03.2020 [Weiden i.d.OPf. 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
399 |[Oberpfalz 14.03.2020 |Theisseil 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
400 |Oberpfalz 21.02.2020 [Weiden i.d.OPf. 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
401 |Oberpfalz 31.05.2020 |Theisseil 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
402 |Oberpfalz 20.02.2020 |Breitenbrunn 242 StGB Diebstahl Politisch motivierte Kriminalitat -links-
403 |Oberpfalz 03.03.2020 |Stornstein 242 StGB Diebstahl Politisch motivierte Kriminalitat -nicht zuzuordnen-
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404

Oberpfalz

02.07.2020

Regensburg

185

StGB

Beleidigung

Politisch motivierte Kriminalitét -links-

405

Oberpfalz

20.08.2020

Regensburg

303

StGB

Sachbeschadigung

Politisch motivierte Kriminalitét -links-

406

Oberpfalz

09.07.2020

Amberg

185

StGB

Beleidigung

Politisch motivierte Kriminalitét -nicht zuzuordnen-

407

Oberpfalz

30.09.2020

Schwandorf

126

StGB

Androhung von Straftaten

Politisch motivierte Kriminalitét -links-

408

Oberpfalz

01.11.2020

Regensburg

185

StGB

Beleidigung

Politisch motivierte Kriminalitét -nicht zuzuordnen-

409

Schwaben Nord

29.07.2020

Nordlingen

223

StGB

Korperverletzung

Politisch motivierte Kriminalitét -links-

Unbekannter Tater warf einen
Gegenstand auf das Opfer.

Keine Auskunft méglich, weil Az.
nicht ermittelbar

410

Schwaben Nord

20.01.2020

Augsburg

86a

StGB

Verwenden von Kennzeichen

Politisch motivierte Kriminalitét -links-

Verfahren nach § 170 Abs. 2 StPO
eingestellt, weil Tater nicht
ermittelbar

411

Schwaben Nord

22.02.2020

Dasing

242

StGB

Diebstahl

Politisch motivierte Kriminalitét -nicht zuzuordnen-

Verfahren nach § 170 Abs. 2 StPO
eingestellt, weil Tater nicht
ermittelbar

412

Schwaben Nord

22.02.2020

Augsburg

185

StGB

Beleidigung

Politisch motivierte Kriminalitét -links-

Verfahren gegen Beschuldigten a)
nach § 170 Abs. 2 StPO eingestellt;
Verfahren gegen Beschuldigten b)
nach § 45 Abs. 2 JGG eingestellt

413

Schwaben Nord

02.03.2020

Augsburg

303

StGB

Sachbeschédigung

Politisch motivierte Kriminalitét -links-

Verfahren aufgrund
Verfahrenshindernisses nach § 170
Abs. 2 StPO eingestellt

414

Schwaben Nord

26.03.2020

Konigsbrunn

242

StGB

Diebstahl

Politisch motivierte Kriminalitét -links-

Verfahren nach § 170 Abs. 2 StPO
eingestellt, weil Tater nicht
ermittelbar

415

Schwaben Nord

12.04.2020

Augsburg

303

StGB

Sachbeschédigung

Politisch motivierte Kriminalitét -links-

Verfahren nach § 170 Abs. 2 StPO
eingestellt, weil Tater nicht
ermittelbar

416

Schwaben Nord

29.02.2020

Augsburg

303

StGB

Sachbeschédigung

Politisch motivierte Kriminalitét -links-

Verfahren nach § 170 Abs. 2 StPO
eingestellt, weil Tater nicht
ermittelbar

417

Schwaben Nord

17.02.2020

Mickhausen

303

StGB

Sachbeschédigung

Politisch motivierte Kriminalitét -links-

Verfahren nach § 170 Abs. 2 StPO
eingestellt, weil Tater nicht
ermittelbar

418

Schwaben Nord

07.03.2020

Monheim

303

StGB

Sachbeschédigung

Politisch motivierte Kriminalitét -links-

Verfahren nach § 170 Abs. 2 StPO
eingestellt, weil Tater nicht
ermittelbar

419

Schwaben Nord

05.03.2020

Dillingen a.d.Donau

303

StGB

Sachbeschédigung

Politisch motivierte Kriminalitét -nicht zuzuordnen-

Verfahren nach § 153a StPO
eingestellt

420

Schwaben Nord

18.05.2020

Augsburg

303

StGB

Sachbeschédigung

Politisch motivierte Kriminalitét -links-

Verfahren nach § 170 Abs. 2 StPO
eingestellt, weil Tater nicht
ermittelbar

421

Schwaben Nord

29.07.2020

Nordlingen

185

StGB

Beleidigung

Politisch motivierte Kriminalitét -links-

Anklage gegen Beschuldigten a)
zum AG Nordlingen erhoben;
Verfahren gegen Beschuldigten b)
aufgrund Verfahrenshindernisses
nach § 170 Abs. 2 StPO eingestellt;
Verfahren gegen Beschuldigten c)
an StA Minchen | zur Priifung der
Ubernahme verschickt; dort 388 Js
201891/20 und noch anhéngig

422

Schwaben Nord

26.07.2020

Gersthofen

86a

StGB

Verwenden von Kennzeichen

Politisch motivierte Kriminalitét -links-

Verfahren gegen alle Beschuldigten
nach § 45 Abs. 1 JGG eingestellt

423

Schwaben Nord

22.08.2020

Augsburg

303

StGB

Sachbeschadigung

Politisch motivierte Kriminalitét -links-

Verfahren nach § 170 Abs. 2 StPO
eingestellt, weil Tater nicht
ermittelbar

424

Schwaben Nord

17.09.2020

Lauingen (Donau)

303

StGB

Sachbeschadigung

Politisch motivierte Kriminalitét -links-

Verfahren nach § 170 Abs. 2 StPO
eingestellt, weil Tater nicht
ermittelbar

425

Schwaben Nord

12.09.2020

Schmiechen

185

StGB

Beleidigung

Politisch motivierte Kriminalitét -links-

Keine Auskunft méglich, weil Az.
nicht ermittelbar

426

Schwaben Nord

29.09.2020

Konigsbrunn

185

StGB

Beleidigung

Politisch motivierte Kriminalitét -links-

Ermittlungen dauern an

427

Schwaben Nord

27.08.2020

Augsburg

185

StGB

Beleidigung

Politisch motivierte Kriminalitét -links-

Keine Auskunft méglich, weil Az.
nicht ermittelbar

428

Schwaben Siid/West

29.07.2020

Bodolz

315b

StGB

Gefahrliche Eingriffe in den StraRenverkehr

Politisch motivierte Kriminalitét -links-

Unbekannter Téater lockerte
mehrere Schrauben am Fahrzeug
des Opfers.

Verfahren nach § 170 Abs. 2 StPO
eingestellt, weil Tater nicht
ermittelbar
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429

Schwaben Siid/West

20.09.2020

Biessenhofen

315b

StGB

Gefahrliche Eingriffe in den StraRenverkehr

Politisch motivierte Kriminalitét -links-

Unbekannter Tater manipulierte
am Fahrzeug des Opfers.

Verfahren nach § 170 Abs. 2 StPO
eingestellt, weil Tater nicht
ermittelbar

430

Schwaben Siid/West

09.02.2020

Kempten (Allgau)

242

StGB

Diebstahl

Politisch motivierte Kriminalitét -links-

Keine Auskunft méglich, weil Az.
nicht ermittelbar

431

Schwaben Siid/West

10.02.2020

Kempten (Allgau)

185

StGB

Beleidigung

Politisch motivierte Kriminalitét -links-

Verfahren nach § 170 Abs. 2 StPO
eingestellt, weil Tater nicht
ermittelbar

432

Schwaben Siid/West

19.02.2020

Kempten (Allgau)

303

StGB

Sachbeschadigung

Politisch motivierte Kriminalitét -links-

Verfahren nach § 170 Abs. 2 StPO
eingestellt, weil Tater nicht
ermittelbar

433

Schwaben Siid/West

13.03.2020

Fiissen

303

StGB

Sachbeschadigung

Politisch motivierte Kriminalitét -links-

Verfahren nach § 170 Abs. 2 StPO
eingestellt, weil Tater nicht
ermittelbar

434

Schwaben Siid/West

06.03.2020

Lindau (Bodensee)

303

StGB

Sachbeschadigung

Politisch motivierte Kriminalitét -links-

Verfahren nach § 170 Abs. 2 StPO
eingestellt, weil Tater nicht
ermittelbar

435

Schwaben Siid/West

09.03.2020

Bodolz

185

StGB

Beleidigung

Politisch motivierte Kriminalitét -links-

Verfahren nach § 170 Abs. 2 StPO
eingestellt

436

Schwaben Siid/West

26.02.2020

WeiRensberg

242

StGB

Diebstahl

Politisch motivierte Kriminalitét -links-

Verfahren nach § 170 Abs. 2 StPO
eingestellt, weil Tater nicht
ermittelbar

437

Schwaben Siid/West

20.02.2020

Kempten (Allgau)

185

StGB

Beleidigung

Politisch motivierte Kriminalitét -links-

Verfahren nach § 170 Abs. 2 StPO
eingestellt

438

Schwaben Siid/West

19.02.2020

Kempten (Allgau)

303

StGB

Sachbeschadigung

Politisch motivierte Kriminalitét -links-

Keine Auskunft méglich, weil Az.
nicht ermittelbar

439

Schwaben Siid/West

18.01.2020

Memmingen

206

StGB

Verletzung des Post- und Fernmeldegeheimnisses

Politisch motivierte Kriminalitét -links-

Keine Auskunft méglich, weil Az.
nicht ermittelbar

440

Schwaben Siid/West

04.02.2020

Kempten (Allgau)

242

StGB

Diebstahl

Politisch motivierte Kriminalitét -links-

Verfahren nach § 170 Abs. 2 StPO
eingestellt, weil Tater nicht
ermittelbar

441

Schwaben Siid/West

12.03.2020

Kempten (Allgau)

303

StGB

Sachbeschadigung

Politisch motivierte Kriminalitét -links-

Verfahren nach § 153 Abs. 1 StPO
eingestellt

442

Schwaben Siid/West

18.03.2020

Lindau (Bodensee)

241

StGB

Bedrohung

Politisch motivierte Kriminalitét -links-

Verfahren nach § 170 Abs. 2 StPO
eingestellt, weil Tater nicht
ermittelbar

443

Schwaben Siid/West

18.03.2020

Bodolz

241

StGB

Bedrohung

Politisch motivierte Kriminalitét -links-

Keine Auskunft méglich, weil Az.
nicht ermittelbar

444

Schwaben Siid/West

24.02.2020

Hergensweiler

303

StGB

Sachbeschadigung

Politisch motivierte Kriminalitét -links-

Verfahren nach § 170 Abs. 2 StPO
eingestellt, weil Tater nicht
ermittelbar

445

Schwaben Siid/West

22.02.2020

Kempten (Allgau)

303

StGB

Sachbeschadigung

Politisch motivierte Kriminalitét -links-

Verfahren nach § 170 Abs. 2 StPO
eingestellt, weil Tater nicht
ermittelbar

446

Schwaben Siid/West

22.02.2020

Oberstdorf

185

StGB

Beleidigung

Politisch motivierte Kriminalitét -links-

Einstellung nach § 153a StPO

447

Schwaben Siid/West

06.03.2020

Kempten (Allgau)

185

StGB

Beleidigung

Politisch motivierte Kriminalitét -links-

Verfahren nach § 170 Abs. 2 StPO
eingestellt, weil Tater nicht
ermittelbar

448

Schwaben Siid/West

17.05.2020

Bodolz

185

StGB

Beleidigung

Politisch motivierte Kriminalitét -links-

Verweis auf den Privatklageweg (§
374 Abs. 1 StPO)

449

Schwaben Siid/West

05.07.2020

Memmingen

303

StGB

Sachbeschadigung

Politisch motivierte Kriminalitét -links-

Verfahren nach § 170 Abs. 2 StPO
eingestellt, weil Tater nicht
ermittelbar

450

Schwaben Siid/West

19.09.2020

Mindelheim

185

StGB

Beleidigung

Politisch motivierte Kriminalitét -nicht zuzuordnen-

Vollstreckung (15 Tagessatze zu je
15 Euro)

451

Schwaben Siid/West

18.10.2020

Oberstaufen

303

StGB

Sachbeschadigung

Politisch motivierte Kriminalitét -links-

Keine Auskunft méglich, weil Az.
nicht ermittelbar

452

Schwaben Siid/West

03.12.2020

Opfenbach

185

StGB

Beleidigung

Politisch motivierte Kriminalitét -links-

Verfahren nach § 170 Abs. 2 StPO
eingestellt, weil Tater nicht
ermittelbar

453

Schwaben Siid/West

14.12.2020

Memmingen

303

StGB

Sachbeschadigung

Politisch motivierte Kriminalitét -links-

Verfahren nach § 170 Abs. 2 StPO
eingestellt, weil Tater nicht
ermittelbar

454

Schwaben Siid/West

15.03.2020

Opfenbach

185

StGB

Beleidigung

Politisch motivierte Kriminalitét -links-

Verfahren nach § 170 Abs. 2 StPO
eingestellt, weil Tater nicht
ermittelbar

455

Unterfranken

05.03.2020

Wiirzburg

315b

StGB

Gefahrliche Eingriffe in den StraRenverkehr

Politisch motivierte Kriminalitét -links-

Unbekannter Téater lockerte
Radmuttern am Pkw des Opfers.




Schriftliche Anfrage des MdL Maier betreffend Welche Partei am haufigsten Opfer politisch motivierter Kriminalitat im Tatjahr 2020 in Bayern und im Bezirk Schwaben?

Anlage 1 - Aufschliisselung zu den Fragen 1 und 3

456 |Unterfranken 25.02.2020 [Lohr a.Main 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
457 |Unterfranken 07.03.2020 |Wiirzburg 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
458 |Unterfranken 28.02.2020 |Veitshéchheim 242 StGB Diebstahl Politisch motivierte Kriminalitét -links-
459 |Unterfranken 26.02.2020 [Bad Kissingen 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
460 _|Unterfranken 21.02.2020 |Grettstadt 242 StGB Diebstahl Politisch motivierte Kriminalitét -links-
461 |Unterfranken 17.02.2020 |Grettstadt 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
462 |Unterfranken 24.02.2020 |Iphofen 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch motivierte Kriminalitat -links-
463 _|Unterfranken 21.04.2020 [Aschaffenburg 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
464 |Unterfranken 07.03.2020 |Bad Neustadt a.d.Saale 304 StGB Gemeinschéadliche Sachbeschadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
465 _|Unterfranken 04.05.2020 | Aschaffenburg 185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
466 _|Unterfranken 07.04.2020 |Wiirzburg 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
467 _|Unterfranken 24.09.2020 |Wiirzburg 111 StGB Offentliche Aufforderung zu Straftaten Politisch motivierte Kriminalitat -links-
468 _|Unterfranken 24.09.2020 |Uchtelhausen 303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
469 |Unterfranken 19.12.2020 [Bad Kodnigshofen i.Grabfeld {303 StGB Sachbeschéadigung Politisch motivierte Kriminalitat -links-
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	1.		Wie oft waren Mitglieder der Alternative für Deutschland (AfD) respektive die AfD selbst in Bayern im Tatjahr 2020 Opfer einer politisch motivierten Straftat (bitte aufschlüsseln nach Datum, Ort, Polizeipräsidiumsbereich, Kurzsachverhalt, Straftatbest
	2.		Welche Partei war am häufigsten Opfer politisch motivierter Kriminalität in Bayern im Tatjahr 2020 (bitte die zehn häufigsten Opfer nennen, wobei das häufigste Opfer bitte zuerst zu nennen ist)?
	3.		Wie oft waren Mitglieder der Alternative für Deutschland (AfD) respektive die AfD selbst im Bezirk Schwaben im Tatjahr 2020 Opfer einer politisch motivierten Straftat (bitte aufschlüsseln nach Datum, Ort, Polizeipräsidiumsbereich, Kurzsachverhalt, Str
	4.		Welche Partei war am häufigsten Opfer Politisch motivierter Kriminalität im Bezirk Schwaben im Tatjahr 2020 (bitte die zehn häufigsten Opfer nennen, wobei das häufigste Opfer bitte zuerst zu nennen ist)?
	5.		Handelt es sich bei den in den Antworten zu den Fragen 1 bis 4 genannten Zahlen um abschließende Zahlen?
	6.1	Wie bewertet die Staatsregierung die Tatsache, dass Ministerpräsident Dr. Markus Söder die AfD „bis aufs Messer“ bekämpfen will? 
	6.2	Sieht die Staatsregierung einen Zusammenhang zwischen derartigen verbalen Entgleisungen von Regierungsmitgliedern und der Tatsache, dass die AfD im Jahr 2019 im Bezirk Schwaben die mit Abstand am häufigsten von Straftaten betroffene Partei war?
	6.3	Wie kann die Staatsregierung den Eindruck entkräften, Aussagen wie die von Ministerpräsident Dr. Markus Söder, der die AfD „bis auf Messer“ bekämpfen will, schaffen ein Klima, in dem sich Personen dazu ermutigt fühlen, Mitglieder der AfD in strafbarer
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